



Есть ли в действиях депутата признаки состава преступления?

Есть ли в действиях депутата признаки состава преступления?

Сегодня (14.05.08г.) исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю обратился в Пермский краевой суд с представлением о даче заключения краевым судом о наличии или об отсутствии в действиях депутата Законодательного Собрания Пермского края Сергея Рихтера признаков преступления предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Основанием для вышеуказанного представления послужили материалы проверки, поступившие в следственное управление из оперативно-розыскной части по борьбе с экономическими преступлениями ГУВД по Пермскому краю.

В ходе проверки установлено, что в 2005 году Рихтер, являясь мэром г.Лысьвы, используя свои служебные полномочия вопреки интересам службы, дал согласие МУУП «Лысьвастройзаказчик» на внесение доли в уставный капитал ООО «Коммунинвест» в виде имущества (79 объектов сетей водоснабжения и водоотведения г. Лысьвы) находящегося, в нарушение закона в МУУП на праве хозяйственного ведения и являющегося муниципальной собственностью, что привело к выводу муниципального имущества в частную собственность.

Впоследствии с письменного согласия Рихтера МУУП «Лысьвастройзаказчик» вышло из состава учредителей ООО «Коммунинвест», что причинило существенный вред бюджету города, т.к. денежные средства, полученные МУУП при выходе из состава учредителей, в бюджет города не поступили.

Незаконно выведенное из муниципальной собственности имущество в 2007 году было приобретено Рихтером в свою частную собственность.

Старший помощник руководителя

по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

14 Мая 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827631>